

மனிதனை விண்ணுக்கு அனுப்பும் ககன்யான் திட்டத்தில் பெண் விண்வெளி வீராங்கனை

சென்னை, 28 ஏவி இந்திய விண்வெளி அக்டோபர் 2023: ஆராய்ச்சி நிறுவனம் மனிதனை விண்ணுக்கு (இஸ்ரோ) அனுப்பும் ககன்யான் வெற்றிகரமாக திட்டத்தில் பெண் விண்வெளி இதனை தொடர்ந்து, வீராங்கனையை இன்னும் சில அனுப்பும் திட்டமும் மாதங்களில் அதிக இஸ்ரோவிடம் உள்ளது சோதனை பணிகளை என்று விஞ்ஞானிகள் இஸ்ரோ வரிசைப்படுத்தி உள்ளது. குறிப்பாக, விண்ணுக்கு அனுப்பும் இஸ்ரோ இன்டர்ஷியல் ககன்யான் சிட்டம்ஸ் யூனிட்டால் திட்டத்திற்காக, ஆந்திர (ஐ.ஐ.எஸ்.யு) மாநிலம் வடிவமைத்து ஸ்ரீஹரிகோட்டாவில் உருவாக்கப்பட்ட உள்ள சதிஷ் தவான் 'வியோமித்ரா' என்ற விண்வெளி ஆய்வு 'பெண்' ரோபோ மையத்தில் இருந்து டி.வி.-டி.1 என்ற சோதனை ராக்கெட் மூலம் விண்வெளியில் சோதனை நடத்தப்பட இருக்கிறது.



இதில் குறிப்பாக, உள்ளது. தொடர்ந்து அடுத்து வரும் 4 இல்லாமல், டி.வி.-டி-2 இஸ்ரோ கட்டுப்பாட்டு ஏர்-டிராப் டெஸ்ட் சோதனைகளில் டி.வி-2 ராக்கெட் விண்கலம் பிரிந்த அமைப்புகள், வெப்ப (ஐடிடி) மற்றும் பேட் பாதுகாப்பு அபார்ட் டெஸ்ட் என்ற சோதனை 2-வதாக உடன், விண்கலத்தின் அமைப்புகள் மற்றும் 2 அறிவியல் இருக்கும். ஏற்கனவே அணுகு முறையை பாராகூட் அமைப்புகள் சோதனைகள் அனுப்பிய டி.வி.-டி-1 அறிந்து கொள்வதற்கு சோதனை செய்யப்பட உள்ளது. ராக்கெட் போல் மீண்டும் நிலைப்படுத்து

வதற்கான ஒரு பயன்படுத்து வதற்கான கட்டுப்பாட்டு திட்டத்தையும் வகுத்து அமைப்பையும் வருகிறோம். இதற்காக கொண்டிருக்கும். விண்கலத்தை திறந்து மனிதனை சுத்தம் செய்து என்ன விண்ணுக்கு அனுப்பும் செய்யலாம் என்று ககன்யான் திட்டத்தில் பார்த்துக் கபெண் விண்வெளி வேண்டியிருக்கிறது. வீராங்கனை அனுப்பும் ககன்யான் திட்டத்தின் திட்டமும் கீழ் பொருத்தமான இஸ்ரோவிடம் உள்ளது. சோதனைத் திட்டத்திற்கு அதை சாத்தியமாகும். திருப்ப முயற்சிகள் அத்துடன், டி.வி.-டி-1 எடுக்கப்படும் '2040-ம் ராக்கெட்டில் இருந்து ஆண்டுக்கு கடலில் உப்பு நீரில் மனிதர்களை நிலவுக்கு விழுந்த விண்கலத்தை அனுப்புவது உட்பட, மீண்டும் பயன்படுத்த இந்தியா விற்கான முடியுமா? இதற்கான லட்சிய விண்வெளிப் சாத்தியக் கூறுகள் பயண இலக்குகளில் குறித்து ஆராய்ச்சி முதன்மை யானது ககன்யான் ஆகும்' என்று நடந்து வருகிறது. இதை மீண்டும் இஸ்ரோ விஞ்ஞானிகள் கூறினர்.

காங்கிரஸ் மீண்டும் ஆட்சிக்கு வந்தால் மாட்டு சாணம் கிலோ ரூ.2க்கு வாங்கப்படும் ராஜஸ்தான் முதலமைச்சர் வாக்குறுதி

சென்னை, 28 ராஜஸ்தானில் காங்கிரஸ் வந்தால் விவசாயிகளிடம் கிலோ ரூ.2க்கு அக்டோபர் 2023: கட்சி மீண்டும் ஆட்சிக்கு இருந்து மாட்டு சாணம் வாங்கப்படும் என



முதலமைச்சர் அசோக் குடும்ப தலைவிகளுக்கு அளித்தார். ஆட்சி அமைத்தால் குடும்ப தலைவிகளுக்கு ஆண்டுக்கு ரூ.10 ஆயிரம், ஏழை குடும்பங்களுக்கு ரூ.500-க்கு கியாஸ் சிலிண்டர் போன்ற வாக் குறுதிகளை முதலமைச்சர் அசோக் கெலாட் ஏற்கனவே அறிவித்து இருந்தார். இதைத்தொடர்ந்து மேலும் 5 வாக் குறுதிகளை நேற்று அவர் வெளியிட்டார். இது தொடர்பாக செய்தியாளர்களிடம் அவர் கூறியதாவது:- ராஜஸ்தானில் காங்கிரஸ் கட்சி மீண்டும்

ஆட்சி அமைத்தால், கோதான் திட்டத்தின் கீழ் விவசாயிகளிடம் இருந்து மாட்டு சாணம் கிலோ ரூ.2-க்கு வாங்கப்படும். என்கள் வாக்குறுதிகளைத்தான் பின்பற்றுகிறார். மத்திய அரசு அமலாக்கத்துறையை தவறாக பயன்படுத்துகிறது. நாட்டில் நாங்களை விட அமலாக்கத்துறை அதிகாரிகள்தான் அதிகமாக அலைகிறார்கள் என ஒரு முதலமைச்சர் (பூபேஷ் சோல்கிநார்) சொல்கிறார். இதைவிட பெரிய துரதிர்ஷ்டம் வேறு என்ன இருக்க முடியும்? எவ்வளவு வலியுடன் இந்த கருத்தை அவர் கூறியிருப்பார் என்பதை நினைத்துப்பாருங்கள். விசாரணை அமைப்புகள் அரசியல் ஆயுதமாகி விட்டன. மோடி, ஜி. உங்கள் கவண்ட்டுவன் தொடங்கிவிட்டது என்பதை நீங்கள் புரிந்து கொள்ளவில்லை. இவ்வாறு அசோக் கெலாட் கூறினார்.

What We Do

- Project Management
- Residential Construction
- Commercial Construction
- Industrial & Factory Construction
- Structural Design
- Architectural Design
- P&B and HVAC Works

Build Your Future With Us

RTN.DR.R.SATHYANARAYANAN
 Director Business Development
 +91 9360136887
 +91 8148231942

Oasis Grace
 Engineering Projects Pvt Ltd
 No.15, North Madhav Street,
 Srinagar Colony,
 Saidapet, Chennai-600015

Who We Are

Our Clientele

Our Projects

Projects in India

- VR Mall - Anna Nagar
- Power Plant - Jam Nagar - Reliance
- Intown - Chennai
- Bouquet Villa - Iyyampandalam
- Aqua Designs India Pvt Ltd
- Orchid Spring - Alliance

Projects in Coimbatore

Projects in Bangalore

- Auriga - Bangalore
- Vettuvangudi
- Iyyampandalam
- Thorapakkam
- Adambakkam

இ-சேவை மையம்

ஸ்டார் ரெயின்போ சர்வீசஸ்

11, SOUTH PERUMAL KOIL STREET, VADAPALANI, CHENNAI - 600 026.

8148231942 / 8144337349

பொது இ-சேவை மையம்

ALL ONLINE SERVICES

‘அர்ஜுன் சக்ரவர்த்தி - ஜர்னி ஆஃப் அன் சங் சாம்பியன்’ திரைப்படத்தின் சுவாரசியமான முதல் பார்வை வெளியீடு

சென்னை, 28 அக்டோபர் 2023: ஸ்ரீனி குப்பலா தயாரிப்பில் விக்ரான்ட் ருத்ரா எழுத்து மற்றும் இயக்கத்தில் விரைவில் வெளிவரவிருக்கும் திரைப்படமான ‘அர்ஜுன் சக்ரவர்த்தி, ஜர்னி ஆஃப் அன்சாங் சாம்பியன்’ முதல் பார்வை (ஃப்ரன்ஸ்ட் லுக்) வெளியாகி உள்ளது.



விஜய ராமராஜு மற்றும் சிரோ ரோஸ் முதன்மை வேடங்களில் நடித்துள்ள இப்படத்தில் அஜய், தயானந்த் ரெட்டி, அஜய் கோஷ் மற்றும் துர்கேஷ் ஆகியோர் முக்கிய கதாப்பாத்திரங்களில் தோன்றுகின்றனர்.

‘அர்ஜுன் சக்ரவர்த்தி’ திரைப்படம் 1980களில் இந்தியாவுக்காக விளையாடிய கபடி வீரரின் உண்மைக் கதையை அடிப்படையாகக் கொண்டது. ஒரு விளையாட்டு வீரரின் வாழ்க்கையில் ஏற்படும் போராட்டங்கள் மற்றும் வெற்றிகளை திரையில் காட்டும் படமாக இது அமையும்.

இன் வெளியிடப்பட்ட ஃப்ரன்ஸ்ட் லுக்கில் அர்ஜுன் சக்ரவர்த்தி ஸ்டேடியத்தில் நடுவில் கையால் பதக்கத்துடனும் முகத்தில் பெருமித்துடனும் இருப்பதைக் காணலாம். இந்நிதய கபடியில் அர்ஜுன் சக்ரவர்த்தியின் தாக்கம் 1980களில் இந்திய கிரிக்கெட்டில் கபிடே வின்தாக்கத்திற்கு இணையாக உள்ளது.

நிவேதிதா வழங்கும் ‘அலங்காரா ஸ்டோர்’ பெண்களுக்கான பிரத்தியேக ஆடையகம்

சென்னை, 28 அக்டோபர் 2023: சென்னை லஸ் சர்ச் சாலையில் உள்ள கிரியேட்டிவ் என்கிளேவில் தொழில்முனைவோரான நிவேதிதா மற்றும் அவரது தந்தை திரு. ஏ.டி. புகுஷோத்தமன் ஆகியோர் அலங்காரா ஸ்டோர் என்ற பெண்களுக்கான பிரத்தியேக ஆடையகத்தை திறந்து உள்ளனர். அழகின் தரத்தை மறுவரையறை செய்து பெண்களுக்கு தன்னம்பிக்கையை அளிப்பதே இதன் முக்கிய நோக்கம் ஆகும். இந்த ஸ்டோர் பிளஸ்-சைஸ் பாணியில் ஒரு திருப்பமுனையாகும். அலங்கார ஸ்டோர், பெண்களுக்கான ஷாப்பிங் அனுபவத்தை மறுவடிவமைத்து, பரந்த அளவிலான ஆயத்த சல்வார் உடைகள் மற்றும் டாப்ஸ்களை வழங்குகிறது. சிறியது முதல் 8 எக்ஸ் எல் வரையிலான அளவுகளை வழங்குகிறது. அவர்களின் சேகரிப்பில் டிசைனர் சல்வார் குட்கள், தனிப்பயன் ஆடை பொருட்கள், அலியா கட்ட பிரின்ட்டட்



குர்திகள், நைரா கட்டைக்கப்பலாத்துணிகை குர்திகள், பிரத்யேக பிரைட்ஸ் எம்பிராய்டரி பிளவுஸ்கள் மற்றும் ஒட்டுவொரு தந்தர்ப்பத்திற்கும் ஏற்ற உடைகள் ஆகியவை அடங்கும். கூடுதலாக, வாடிக்கையாளர்கள் தங்கள் தனித்துவமான ஆடைகளை வடிவமைத்து கொள்ள

சக்ரவர்த்தியின் கதையை திரையில் உயிர்ப்பிக்கும் பயணம் சவாலாக இருந்தது. அர்ப்பணிப்பு, விடாமுயற்சி மற்றும் தன்னம்பிக்கை ஆகியவற்றிலிருந்து வெற்றி பிறக்கிறது என்ற பழமொழிக்கு அர்ஜுன் சக்ரவர்த்தியின் வாழ்க்கை ஒரு சான்றாகும். எங்களின் ஆர்வத்தையும் அர்ப்பணிப்பையும் புரிந்து கொண்டு பகிர்ந்து கொள்ளும் திறமையான நடிகர்கள் மற்றும் குழுவினருடன் பணியாற்றியது மிக்க மகிழ்ச்சி," என்றார்.

"அர்ஜுன் சக்ரவர்த்தியாக விஜய் ராமராஜுவின் உழைப்பு உண்மையிலேயே அசாதாரணமானது. அர்ஜுன் சக்ரவர்த்தியின் பாத்திரத்தை சிறப்பாக வெளிப்படுத்தும் வகையில் எட்டு விரிவான உடல் மாற்றங்களுக்கு தன்னை அவர் உட்படுத்திக் கொண்டார். அவரது நடிப்பால் பார்வையாளர்கள் ஈர்க்கப்படுவார்கள் என்று நாங்கள் நம்புகிறோம்," என்று அவர் மேலும் தெரிவித்தார்.

மன உறுதி, உழைப்பு மற்றும் ஒருவரின் கனவுகளின் அசைக்க முடியாத நாட்டம் ஆகியவற்றின் கதை இது. இந்த சினிமா பயணத்தின் ஒரு அங்கமாக இருந்து எங்களை ஆதரிக்கும்மாறு ரசிகர்களை கேட்டுக் கொள்கிறேன் என்று இயக்குநர் விக்ரான்ட் ருத்ரா கூறினார்.

ஒவ்வொரு பெண்ணும் ஒரு ஆடையைக் தேர்ந்தெடுப்பதை உறுதிசெய்கிறது. அது அவளுக்கு அழகாகவும், நம்பிக்கையுடனும் மற்றும் அதிகாரம் அளிக்கும். உடல் அளவுதான் அழகைத் தீர்மானிக்கிறது என்ற பொருளாதார அறிவு முறையடித்து பெண்களுக்கு பொருத்தமான ஆடைகளை தேர்தெடுத்து அணி செய்து நம்பிக்கையை ஊட்டுவதை நோக்கமாகக் கொள்ளுள்ளனர்.

அழகுக்கு அளவே தெரியாது என்பதற்கு அலங்கார ஸ்டோர் சான்றாக விளங்குகிறது. பிளஸ்-சைஸ் பெண்களுக்கான வரையறுக்கப்பட்ட விருப்பங்களால் நீங்கள் எப்போதாவது விரக்தியடைந்திருந்தால், அலங்கார ஸ்டோர் உங்களை சுய-கண்டுபிடிப்புக்கான பயணத்தைத் தொங்க உங்களை அழைக்கிறது, அங்கு உங்கள் அழகின் தரத்தை நீங்கள் மறுவரையறை செய்யலாம்.

டிவிஎஸ் கிரெடிட் தனது வாடிக்கையாளர்களின் பண்டிகை கால தேவையை பூர்த்தி செய்யும் வகையில் அற்புதமான சலுகைகளை அறிவித்துள்ளது

சென்னை, 28 அக்டோபர் 2023: இந்தியாவின் மிக வேகமாக வளர்ந்து வரும் என் பி எஃப் சிகளில் ஒன்றான டிவிஎஸ் கிரெடிட், வாடிக்கையாளர்களின் தேவைகளை பூர்த்தி செய்வதற்கான நெகிழ்வுத்தன்மையை வழங்குவதை நோக்கமாகக் கொண்டு, 40,000க்கும் அதிகமான தொடர்பிடங்களில் அணுகக்கூடிய, அற்புதமான கடன் சலுகைகளை ஒரு தொகுப்பை வெளியிட்டுள்ளது.

இரு சக்கர வாகனக் கடன்களுக்கு, வாடிக்கையாளர்கள், 95% நிதியுதவி, 60 மாத கடன் காலம் மற்றும்

பிரத்யேக தள்ளுபடி நுகர்வோர் ஊக்குவிப்பு வவுச்சர்கள் பிரச்சாரமான போன்றவற்றை வழங்கும் திட்டங்களைப் பெறலாம். மொபைல் ஃபோன்களை மேம்படுத்தவும் மற்றும் நுகர்வோர் உபகரணங்களை வாங்கவும் விரும்பும் வாடிக்கையாளர்களை டிவிஎஸ் கிரெடிட், நன்மைகள், வழங்கப்பட்ட கடன் தொகைக்கு சமமான தொகைக்கு வவுச்சர்கள் மற்றும் அவர்களின் அடுத்தடுத்த வாங்குதல்களுக்கு கோஷ்டிபெக் அவர்களாகவே டிவிஎஸ் கிரெடிட் இன் கடனைப் பெறும்

இலிருந்து வாடிக்கையாளர்கள், ஒரு செல்ஃபியை கூடுதலாக, நிறுவனம் அது முதன்மையான

நிறுவனத்தின் சமூக ஊடகத் தளங்களில் அதை பகிர்தல் போன்ற போர்ட்டியில் கலந்துகொள்வதன் மூலம் தினசரி மற்றும் மெகா பரிசுகளை வெல்லலாம். இந்த போட்டி தற்போது நேரலையில் உள்ளது மற்றும் நவம்பர் 30, 2023 வரை தொடரும். டிவிஎஸ் கிரெடிட், இந்த பண்டிகைக் காலத்தைப் பயன்படுத்திக் கொள்ளவும், அவர்களின் அபிலாஷைகளை நிறைவேற்றவும் இந்த பிரத்யேக சலுகைகளைப் பயன்படுத்திக் கொள்ள அனைவரையும் அழைக்கிறது.

அகர்சந்த் மான்மல் ஜெயின் கல்லூரியில் - புதுமையும் சிறப்பும் நிறைந்த ‘தடம் -23’

சென்னை, 28 அக்டோபர் 2023: அகர்சந்த் மான்மல் ஜெயின் கல்லூரி பெரும் ஆவலுடன் எதிர்பார்க்கப்பட்ட கல்விசார் கண்காட்சி - தடம் '23' - ஐ பெருமையுடன் நடத்தியது. இந்த சிறப்புமிக்க நிகழ்வு பல்வேறு துறை சார்ந்த நூற்றுக்கும் மேற்பட்ட கல்விசார் திட்டங்களை ஒருங்கிணைத்தது. கல்லூரிக்கு அருகாமையில் ஐந்து கிலோமீட்டர் தொலைவிலிருந்து அரசு மற்றும் தனியார் பள்ளிகளைச் சேர்ந்த 951 மாணவர்கள் இக்கண்காட்சியில் ஆர்வத்துடன் பங்கேற்றனர். சுற்றல் மற்றும் புதுமைகளை வளர்த்தெடுக்கும் கல்வி சார் கண்காட்சி மாணவர்களின் அர்ப்பணிப்பு உணர்வை வெளிப்படுத்தியது. ஜெயின் கல்லூரி மாணவர்கள், கலை, மனிதநேயம், அறிவியல் சுற்றுச்சூழல் மற்றும் பொருளாதார அறிவு முதல் அதிநவீன இயந்திரவியல் (ரோபோட்டிக்ஸ்) மற்றும் நவீன கருவிகளைப் பயன்படுத்துவது குறித்த பாதுகாப்பு அம்சங்கள் வரையிலான பல ஆய்வுத் திட்டங்களைக் காட்சிப்படுத்தினர்.



கல்விசார்ந்த அமைந்திருந்தது. கண்காட்சியின் காட்சிப்படுத்தப்பட்ட சிறப்பம்சமாக ஆய்வு மாதிரிகள் எங்கள் மாணவர்களின் தயவியல் துறையில் அளப்பறிய திறனை எடுத்துக்காட்டியதோடு நவீன மேம்பட்ட மட்டுமல்லாமல் அவர்கள் சிறந்து விளங்க தொடர்ந்து இது போன்ற நிகழ்வுகள் சிறப்பம்சமாக தொடர்ந்து நடத்தப்பட வேண்டும் என்ற கண்காட்சியில் குறித்தனைக்கும் இடமளித்தது. கல்வி மற்றும் தொழில் உபகரணங்கள், தீ எச்சரிக்கைக் கருவி, கைரேகை முறையிலான நிலைநிறுத்திக் கதவு பூட்டு, இயந்திரக் கருவிகளைக் கட்டுப்படுத்தும் கட்டுப்படுத்தும் நம்பிக்கையுடனும், புத்தி என்சி பிளாட்டர்), கூர்மையுடனும் லேசர் அமைப்பு எதிர்கொள்ளவும் இந்த மூலமான பாதுகாப்பு அனுபவங்கள் பயனுள்ளதாக அமையும் என்பதில் ஐயமில்லை. எங்கள் மாணவர்கள் கருவி உள்ளிட்ட செயல்முறை அறிவு (ரோபோட்டிக்ஸ்) திட்டம் மற்றும் கண்டுபிடிப்புங்கள், உணர்வுடன் இருப்பதை பார்ப்பது மிகவும் குறித்துக் கருத்துத் தெரிவித்த அகர்சந்த் மான்மல் ஜெயின் கல்லூரியின் வாய்ப்புகள் தொடர்ந்து வழங்கப்பட வேண்டிய கட்டப்பாடும் எங்களுக்குள்ளது. இது போன்ற வாய்ப்புகளால் எங்கள் மாணவர்கள் நாளை தலைவர்களாக உருவாவார்கள் என்பதும் உறுதி என்ற தலைவர்களாகவும் தொடரவே நோக்குபார்வையாளர்களாக வளரவும் உந்துசக்தியாக அமையும்.

மான்மல். ஜெயின் கல்லூரி தங்கள் மாணவர்களின் படைப்பாற்றலையும் அறிவையும் கண்டு பெருமிதம் கொள்கிறது. மாணவர்கள் ஆர்வத்துடன் பங்கேற்பதற்கான வாய்ப்பாக இந்நிகழ்வு அமைந்திருந்தது. ஆய்வுப் பார்வை, விமர்சன சிந்தனை மற்றும் சிக்கலான நிலைப்பாட்டிலிருந்து விடுபடுவது, ஆகிய இப்பண்புகள் மாணவர்களுக்கு இன்றைய வளர்ந்து வரும் உலகில் தேவைப்படும் இன்றைய மையாத திறன்களாகும். ரோபோட்டிக்ஸ் முதல் தயவியல் வரையிலான இச்செயல்திட்ட வெளிப்பாடு, எங்கள் மாணவர்களின் அறிவின் அறிவினை விரிவுபடுத்தியது. அவர்கள் தங்களின் அறிவையும் ஆர்வத்தையும் வளர்த்துக் கொள்வதற்கான புதுமையான சூழலைக் கொடுத்தது. இந்த நிகழ்வு கல்வி மற்றும் தொழில் துறையில் வெற்றிபெறுவதற்கான அறிவுத் தாக்கத்தை அவர்களிடையே ஏற்படுத்தியுள்ளது. அகர்சந்த் மான்மல் ஜெயின் கல்லூரி, மாணவர்களுக்கு இது போன்ற வாய்ப்புகளை தொடர்ந்து வழங்குவது என்பதில் உறுதியுடன் உள்ளது. இந்நிலைப்பாடு எங்கள் மாணவர்கள் ஆய்வுப் பணிகளில் ஈடுபடவும் கல்விசார் நிலையில் மேம்பாடு அடையவும், எதிர்காலத்தில் தலைவர்களாகவும் மாறவே நோக்குபார்வையாளர்களாக வளரவும் உந்துசக்தியாக அமையும்.

கல்விசார் கண்காட்சி - தடம் '23' - அகர்சந்த்

“டைகர் நாகேஸ்வர ராவ்” தெலுங்கு திரைப்படத்தின் இயக்குனர் வம்சி கிருஷ்ணாவுடன் நேர்காணல்

திரைப்படத்தின் வெற்றிக்கு முக்கிய காரணம் நடிகர் ரவி தேஜா! அவர் இயக்குனர்களின் நடிகர்!! தனக்கு பலமான காயம் ஏற்பட்ட போதும் “கவலைப்படாதீர்கள்” என்று சொல்லி அடுத்த இரண்டு நாட்களிலேயே ஷூட்டிங்கிற்கு வந்து முடித்து கொடுத்தார்.

கதாபாத்திரத்திற்கு தக்கபடி தன்னுடைய உடல்மொழியை மாற்றி ரசிகர்கள் பாராட்டும் வகையில் நடப்பவர் ரவி தேஜா!

“நாயகன்” படத்தின் தாக்கமே “டைகர் நாகேஸ்வர ராவ்” இது வரை வெளிச்சத்திற்கு வெளிவராத ஒரு உண்மைப் போராளியின் கதை

“வயதில் சிறியவராக இருந்தாலும் வம்சியிடமிருந்து கண்ணாலும் நடக்க முடியும் என்பதை, கற்றுக் கொண்டேன்” - அனுபவம் கேர்

சென்னை, 28 அக்டோபர் 2023: இந்த திரைப்படத்தின் பிளாக் பஸ்டர் ஹிட் வெற்றிக்கு காரணம் நடிகர் ரவி தேஜா, இயக்குனர் குழு, கதை, திரைக்கதை, நடிகர்கள், இசையமைப்பாளர், ஒளிப்பதிவாளர், ஸ்டண்ட் மாஸ்டர், அனைத்து தொழில்நுட்ப கலைஞர்கள் உள்ளிட்ட அனைவரின் கூட்டு முயற்சியே ஆகும் என்று இயக்குனர் வம்சி கிருஷ்ணா கூறினார்.

கேள்வி: டைகர் நாகேஸ்வர ராவ் திரைப்படத்தில் ரவி தேஜாவை முதல் முறை இயக்கியதில் கிடைத்த அனுபவத்தைச் சொல்லுங்கள்.

பதில்: ரவி தேஜா அவர்கள் எப்போதுமே இயக்குனர்களின் எதிர்பார்ப்பை பூர்த்தி செய்யும் நடிகர். அவர் இயக்குனர்களுக்கு முழு சுதந்திரம் அளிப்பார். ஷூட்டிங் வந்தபிறகு எந்த கேள்வியும் கேட்க

ஏதாவது பிரச்சனை ஏற்பட்டதா? அதை எப்படி சமாளித்தீர்கள்?

பதில்: சுமார் 100 கோடி ரூபாய் செலவில் தயாரான இந்த திரைப்படத்தில் பிரச்சனைகள் எதுவும் பெரிதாக ஏற்படவில்லை. ஆனால் மிகவும் கஷ்டப்பட்டு ஷூட்டிங் முடித்து வெளியிட்டுள்ளோம்.

இந்த திரைப்படத்தின் சண்டைக் காட்சியின் போது ரவி தேஜா அவர்களுக்கு பலமாக காயம் ஏற்பட்டது. நாங்கள் ஷூட்டிங் நடைபெறுமா என்று மிகவும் கவலைப்பட்டிருந்தோம். ஆனால் அவர் “கவலைப்படாதீர்கள்” என்று சொல்லி அடுத்த

இரண்டு நாட்களிலேயே ஷூட்டிங்கிற்கு வந்து வந்தார். அந்த சண்டைக்காட்சியை முழு ஒத்துழைப்புடன் சிறப்பாக நடத்து முடிந்தார். அவர் இந்தத் திரைப்படத்தின் நாயகனாக கிடைத்தது



குடும்பத்தினர் மற்றும் நண்பர்களை சந்தித்து அவரைப் பற்றிய பல செய்திகளை சேகரித்துப் பிறகு இந்த திரைப்படத்தின் கதைக் கதை அமைத்தேன். இதில் கதாபாத்திரத்திற்கு தக்கபடி தன்னுடைய உடல்மொழியை மாற்றி ரசிகர்கள் பாராட்டும் வகையில் நடப்பவரான ஹீரோ ரவி தேஜா

இயக்கினேன். என்னுடைய முழுத்திறமையையும் வெளிப்படுத்துவதற்கு இந்தத் திரைப்படம் ஒரு திரைப்படத்தின் கதைக் கதை அமைத்தேன். இதில் கதாபாத்திரத்திற்கு தக்கபடி தன்னுடைய உடல்மொழியை மாற்றி ரசிகர்கள் பாராட்டும் வகையில் நடப்பவரான ஹீரோ ரவி தேஜா

கேள்வி: இந்த திரைப்படத்தின் ஹிந்தி டப் பிங் செய்த விகாஸ் ஸ்ரீவத்சன்



மாட்டார். இந்தத் திரைப்படம் வெற்றிகரமாக வெளிவந்ததற்கு முக்கிய காரணம் அவர் எனக்கு அளித்த சுதந்திரமே.

இந்தத் திரைப்படத்தில் அவர் புது அவதாரம் எடுத்து நடத்துள்ளார் என்று அனைவரும் பாராடுகின்றனர்.

கேள்வி: ரவிதேஜா ஆரம்பகாலத்தில் இருந்த நடப்புத் திறமை இப்போது மெருகேறி உள்ளதா? உங்கள் கருத்து என்ன?

பதில்: ரவிதேஜா இயக்கியேயே மிகவும் திறமை வாய்ந்த நடிகர் என்றாலும் அவர் இயக்குனரின் எதிர்பார்ப்புக்குத் தக்கபடி சிறப்பாக தனது நடப்பை வெளிப்படுத்துவார். தான் முன்பு நடத்த 73 திரைப்படங்களில் இந்தத் திரைப்படம் மிகவும் சிறப்பு வாய்ந்தது என்று ரவிதேஜா அவர்களே சொல்லியுள்ளார். இந்த திரைப்படத்தில் அவருடைய கதாபாத்திரம் மிகவும் வித்தியாசமானதாக இருக்கும்.

கேள்வி: இந்த டைகர் நாகேஸ்வர ராவ் திரைப்படத்தில்

எங்கள் அனைவரின் பாக்கியமாக கருதுகிறேன்.

கேள்வி: உண்மை சம்பவமான இந்த டைகர் நாகேஸ்வர ராவ் திரைப்படத்தை எடுக்க வேண்டும் என்பது உங்களுக்கு நீண்ட நாள் திட்டமா அல்லது சமீபத்தில் நினைத்தீர்களா? இந்தத் திரைப்படத்தை ரவி தேஜாவை தேர்ந்தெடுத்ததற்கு என்ன காரணம்?

பதில்: நான் தமிழில் “நாயகன்” படத்தைப் பார்த்த போது அதைப்போன்ற ஒரு திரைப்படத்தை இயக்கவேண்டும் என்று நினைத்தேன். பொதுவாக பலரும் புகழ் பெற்ற வெளிவராத ஒரு உண்மைப் போராளியின் கதையை திரைப்படமாக இயக்க வேண்டும் என்று நினைத்து தேடியபோது டைகர் நாகேஸ்வர ராவின் வாழ்க்கையைப் பற்றி தெரிந்து கொள்ள முடிந்தது. நான் அவருடைய

பதில்: நான் இயக்கிய முதல் திரைப்படம் சிறிய பட்ஜெட் படமாகும். அந்தத் திரைப்படத்தை ஒரு விசிட்டிங் கார்டைப் போல செய்ததாகவே கருதினேன். ஆனால் அடுத்த திரைப்படம் மிகவும் பிரமாண்டமான முறையில் சண்டைக்காட்சிகள் மற்றும் ஆக்ஷன் நிறைந்ததாக



அவர்கள் நடத்தால் மிகவும் சிறப்பாக இருக்கும் என்று அவரிடம் கதையைச் சொன்னவுடன் ஒப்புதல் அளித்து மிகவும் அன்புடன் இதில் நடத்துக் கொடுத்தார்.

கேள்வி: நீங்கள் முதல் திரைப்படம் இயக்கியதற்கும் இந்தத் திரைப்படம் இயக்கிக்கும் உள்ள வித்தியாசம் என்ன?

பதில்: நான் இயக்கிய முதல் திரைப்படம் சிறிய பட்ஜெட் படமாகும். அந்தத் திரைப்படத்தை ஒரு விசிட்டிங் கார்டைப் போல செய்ததாகவே கருதினேன். ஆனால் அடுத்த திரைப்படம் மிகவும் பிரமாண்டமான முறையில் சண்டைக்காட்சிகள் மற்றும் ஆக்ஷன் நிறைந்ததாக

கேள்வி: பேன் இந்தியா திரைப்படம்



இயக்கும் போது தெலுங்கு நடிகர்களை மட்டுமே வைத்து இயக்கப் போகிறீர்களா? அல்லது அவர்களுடன் சேர்த்து பிற மொழி நடிகர்களையும் சேர்த்து இயக்க நினைக்கிறீர்களா?

பதில்: குறிப்பாக தெலுங்கு நடிகர்கள்

பதில்: ஹிந்தியில் சுமார் 500 படங்களுக்கு மேல் நடத்துள்ள அனுபவம் கேர் அவர்கள் இந்தத் திரைப்படத்தில் மிகவும் ஒத்துழைப்புடன் நடத்து கொடுத்தார். ஷூட்டிங் நடக்குமிடத்தில் ஒரு குழந்தையைப் போன்று மிகவும் ஈடுபாட்டுடன் இருந்து பல விஷயங்களைப் பற்றி

கேள்வி: நீங்கள் சினிமா துறையை தேர்ந்தெடுத்ததற்கான காரணம் என்ன?

பதில்: நான் சிறுவயதில் கிரிக்கெட்டை மிகவும் விரும்பி விளையாடுவேன். அப்போது ஜோனல், லீக் ஆகியவற்றில் பங்கேற்று விளையாடி பல வெற்றிகளைப் பெற்றிருக்கிறேன்.

ஆனால் என்னால் தொடர்ந்து கிரிக்கெட் விளையாட்டில் கவனம் செலுத்த முடியவில்லை. இப்போதும் எனக்கு நேரம் கிடைக்கும் போது நண்பர்களுடன் கிரிக்கெட் விளையாடுவேன்.

கேள்வி: உங்கள் திரைப்படங்களில் புது முகங்களுக்கு வாய்ப்பு அளிப்பீர்களா?

பதில்: நான் திறமை வாய்ந்த புதுமுகங்களுக்கு எப்போதும் வாய்ப்பளித்து வருகிறேன். எதிர்காலத்திலும் திறமை

வெற்றிகரமாக வெளிவந்து பிளாக் பஸ்டர் ஹிட்டானது. இப்போது என்னை கேலி செய்தவர்களே வந்து கை கொடுத்துப் பாராட்டும் போது மிகவும் மகிழ்ச்சியாக உள்ளது.

கேள்வி: திரைப்படங்களை இயக்கவிரும்புக்குவ துடன் பிடித்த வேறு விஷயங்கள் என்ன?

பதில்: எனக்கு பல்வேறு கலாச்சாரங்களின் மீது ஈடுபாடு அதிகம் என்பதால் நான் பல இடங்களுக்குச் சென்று அங்கிருக்கும் மக்களின் கலாச்சாரங்களைப் பற்றி தெரிந்து கொள்வேன்.

கேள்வி: உங்கள் திரைப்படங்களில் புது முகங்களுக்கு வாய்ப்பு அளிப்பீர்களா?

பதில்: நான் திறமை வாய்ந்த புதுமுகங்களுக்கு எப்போதும் வாய்ப்பளித்து வருகிறேன். எதிர்காலத்திலும் திறமை



கிரியேட்டிவாக யோசித்து செயல்படுவதுதான் மிகவும் பிடிக்கும். ஒரே இடத்தில் அமர்ந்து பணிபுரியும் வேலை நான் செய்யவில்லை. ஆகையால் இயக்குனரானேன். நான் சென்னையில் இயக்குனர் கௌதம் மேனனிடம் சுமார் 7 ஆண்டுகள் பணி புரிந்தேன். அவரிடம் பணி செய்ததால் கிடைத்த அனுபவத்தில் நான் சினிமா துறைக்கு வந்தேன். சிலருக்கு வாய்ப்புகள் கிடைக்கலாம், கிடைக்காமலும் போகலாம். என்னைப் பொருத்தவரை நமது திறமையைக் கொண்டு நாம் போராடினால் வெற்றி நிச்சயம். அப்படித்தான் நான் வெற்றி பெற்றேன். பொருளாதார வசதியோ அல்லது வாய்ப்புகளோ கலமமாகக் கிடைத்து விடாது. என்னால் பெரிய பட்ஜெட் திரைப்படத்தை இயக்க முடியாது என்று பலரும் கேலி செய்தனர். ஆனால் நான் முழு முயற்சியுடனும் திறமையுடனும் செயல்பட்டதால் சுமார் 100 கோடி ரூபாய் செலவிலான இந்த பிரமாண்டமான திரைப்படத்தை இயக்கி

உள்ள புதுமுகங்களுக்கு வாய்ப்பளிப்பேன். என்னுடைய திரைப்படம் தமிழில் தான் தொடங்கியது. விரைவில் நான் தமிழ்ப்படமும் இயக்கவுள்ளேன்.

கேள்வி: ஒரு இயக்குனருக்கு 24 மணி நேரம் போதாது. அப்படி இருக்கையில் நீங்கள் எப்படி உங்கள் கருமம் மற்றும் நண்பர்களுக்கு நேரத்தை எப்படி ஒதுக்குகிறீர்கள்?

பதில்: நீங்கள் கேட்டது மிகவும் அனுபவமான கேள்வியாக உள்ளது. எனக்கு இன்னும் கல்யாணம் ஆகவில்லை. என்தாயாருடன் வசிக்கிறேன். என்னுடைய பிற்றகு சிறிய காலகட்டத்தில் என்னுடைய தாயாருடனும் நண்பர்களுடனும் நேரத்தைப் பகிர்ந்து கொள்வேன்.